

乐享黄金周

2010年10月2日 星期六 编辑:彭传刚 美编:刘冰霖 组版:韩舟

国庆表情



2010年10月2日 星期六 编辑:彭传刚 美编:刘冰霖 组版:韩舟

乐享黄金周



记者:周清先 通讯员:朱帅 摄于济南植物园

柔力球大赛今日开战

欢迎市民到全民健身中心加油助威



本报10月1日讯记者 李飞
殷亚楠 柔力球大赛明日开赛啦!经过一系列准备工作,由本报“张刚大篷车”与济南市全民健身中心主办,白云山和黄中药协办的济南首届柔力球大赛,将于10月2日在济南市全民健身中心开赛。精彩比赛上演之时,欢迎市民到全民健身中心领略中老年柔力球队的风采。

经过前期筛选,最终选出15支符合条件的柔力球队参赛。9月30日,15支队伍的代表来到济南市全民健身中心查看了比赛场地,并现场抽签决定了队伍比赛的顺序。根据赛事安排,本次柔力球大赛,15支队伍分成3组,每组有5支队伍参加,将于10月2日—4日进行小组赛,6小组晋级球队将进行决赛,地点都在济南。



逗乐



C02、C03版照片除署名外,均由本报记者徐延春摄

大智学校

各年级4人制精品小班

2011年高考艺体生文化课强训班

专业指导 十年校庆 最高立减 2000元

赢在金秋

高中秋季 提高班

初中秋季 提高班

小学 秋季班

金秋小班 因为专业 所以更胜一筹

适食学生

- ◎所在学校不理想,想入好学校。
- ◎成绩名列前茅,想再有突破。
- ◎对学习没兴趣,看书脑子乱。
- ◎总体成绩不错,偏科很头痛。
- ◎学习很刻苦,成绩不理想。
- ◎听课效率低,胆子小不敢问。
- ◎平时成绩很好,考试不理想。
- ◎上课能听懂,一考就不会。

2011年初中学业水平经典备考班

历下:历山路137号 86408066 大观园:经四路186号 86151766 长清:龙泉街29号 87224866

优秀教师1对1重点课程推荐

课程类别	辅导学员	辅导目的
中考冲刺类	中小学各年级学生	帮助学生提高学习成绩,迎接中考。
升本辅导类	准备升入高中的学生	帮助学生顺利升入高中。
特长生辅导类	特长生学生	帮助特长生发挥特长,取得好成绩。
竞赛辅导类	竞赛生学生	帮助竞赛生备战竞赛,取得好成绩。
特长生辅导类	特长生学生	帮助特长生发挥特长,取得好成绩。
竞赛辅导类	竞赛生学生	帮助竞赛生备战竞赛,取得好成绩。

咨询电话:81760166 山东 82609166 国华经典 67876556 西市场 69900766 网址:www.dz211.com
咨询电话:81765166 山东 82609566 国华经典 67876886 咨询电话:82951078

黄金周首日百花公园迎客2万

本报10月1日讯(记者 王光耀) 百花公园向社会免费开放后迎来的第一个假日,吸引来2万余人休闲娱乐,创下了自1989年开园以来的最高纪录。

1日早上5点开园,熙熙攘攘的人流便陆续涌入园,广场上、道路旁、沙地里、凉亭下,到处是游玩、健身、

休憩的市民。家住洪苑小区的王大爷拎着鸟笼来到公园,走在新铺的彩色沥青道路上,老人显得格外兴奋,他说这是没想到半年的时间,这公园就大变样了。

而在新开辟的儿童游乐区,滑梯、跷跷板、攀爬架、秋千旁都排起了长队,戏沙池里,孩子们光着小脚丫,自由自在地嬉戏玩耍,不时传来一阵阵欢声笑语。

音乐喷泉广场上,欢快的节奏和变幻的水形,营造出百花齐放的动感效果,游人纷纷驻足观赏。“非常漂亮,昨天晚上知道百花公园免费开放的消息,今天我们一家就专门赶过来了。”市民王女士说。

表现闵子骞文化 多设休闲坐椅 观鱼池塘加护栏

免费新“百花”,还可以更好

本报记者 王光耀 王光营

百花公园历时近6个月改造提升,终于面向广大市民免费开放,许多市民建议,百花公园将吸引更多游客,公园配套设施应更加完善,并打造闵子骞文化亮点。对此园林部门相关负责人表示,目前开放的只是一期工程,下一步,园林部门将加快拆迁进度,重点打造闵子骞文化主题,与闵子骞墓有机联系,提升公园的文化品位。

闵子骞文化
应更加突出

“绕着公园走了一圈,怎么没有找到关于闵子骞孝文化的雕塑?”1日,百花公园免费开放第一天,许多慕名而来的市民都有这样的疑问。在闵子骞路附近居住了近20年的李姓老人听说,听说改造提升后,百花公园会把闵子骞文化纳入景观系统,西门采用仿古风格,而且还会在西门附近与闵子骞墓接壤的区域设置雕塑,通过这些元素来体现孝文化。

“开园第一天我们特意过来看看,西门确实是仿古风格,但没找到闵子骞的痕迹。”李姓老人说,闵子骞代表的孝文化是公园最大的

亮点,市民对于公园如何体现闵子骞元素期待很高,现在公园里各种景观设施提升很多,但是没有看到体现闵子骞文化的景观,多少有些失望。

对于市民的建议,园林局相关负责人表示,表现闵子骞元素的景观确实在百花公园的建设规划之中,下一步,园林将进一步加快拆迁进度,重点打造闵子骞文化主题,提升公园的文化品位。

休闲坐椅
能否多设一些

经过近6个月的改造提升,百花公园免费开放第一天吸引许多市民前来“一睹芳容”。记者在百花公园内看到,三五成群的游客围绕着新建的塑

胶路悠闲漫步,尽情呼吸绿阴下的新鲜空气,但有些走累了想坐下来歇歇脚的市民却发现,路两旁的坐椅有点少。

“原来公园里没有坐椅,重现开放后才安装了一些。”市民王燕说,自己已经围着公园转了一圈,发现休闲坐椅数量不少,就是分布不均,都集中在西门附近的两个小广场上,而在游园道路上坐椅却很少,游客走累了找不到坐椅,会觉得不方便。

一些市民建议,公园里修建观鱼池塘和喷泉,使公园灵动起来,但是水深都至少达到一米半,最好能在周围加护栏,这样带孩子的游客也能安心观赏,不然小孩子都好动,稍不留神难免发生意外,希望公园改造提升体现在更多细节上。

观鱼池塘
最好加上护栏

400只藏獒济南“相亲”

本报10月1日讯(见习记者 陈伟) 一场别开生面的相亲会10月1日在济南国际园博园内上演,来相亲的不是俊男靓女,而是身价不菲的藏獒。

10月1日,来自全国各地的400只藏獒已经为此次相亲会做好了准备,经过主人精心打扮,它们一改平时英勇威猛的形象,都打扮得“花枝招展”。

据悉,全国首届藏獒相亲大会时间为10月1日—10月3日。

商家抢占黄金周商机

本报10月1日讯(记者 仲爱梅) 10月1日国庆黄金周首日,记者走访省城各大卖场后发现,在新店开业、商家加大促销力度等因素的推动下,尽管这场旷日持久的促销大战从中秋之前就已经开始打,商家的销售业绩依然十分可观。

“说实话,第一天开业就能取得这么好的销售业绩,我们自己也有点出乎意料,但

还是我们的老客户。”1日下午,济南红星美凯龙市场部的相关负责人在接受记者采访时表示,截止到1日下午5时许,累计销售数字已经达到2000万元左右了。据了解,红星美凯龙山东旗舰店原定于今年10月底前开业,后提前至10月1日开业,目的就是为了抢占国庆黄金周的“海量”商机。

齐鲁动漫展昨盛大开幕

本报10月1日讯(记者 李飞) 由山东世博文化传播有限公司承办的“第十二届齐鲁动漫展”1日上午9点在省科技馆盛大登场,精彩纷呈的动漫真人秀、惟妙惟肖的卡通人偶,各式各样的互动游戏、铠甲勇士激战异能兽……应接不暇的动漫活动将各个年龄段的动漫迷“一网打尽”!

上午不到9点,省科技馆外,很多市民领着孩子前来排队购票看动漫展。记者看到,动漫宝贝艺展示活动吸引了众多小朋友的目光。

70路、K93路公交临时调线

因山大南路(闵子骞路至山大路)道路封闭施工,70路、K93路将于10月3日起临时调整部分运行路段。

70路、K93路临时调整后沿二环东路向南、山大北路向西、山大路向南至山大南路向西恢复原线,临时撤销省图书

(王光照 张山)

SUNING 苏宁电器 广州2010年(第16届)亚运会电器销售服务供应商 iPhone引爆一家店铺 苏宁独家首发!

全民享长假 全品大放价

苏宁国庆全品特惠冲击波全面启动

超级返现 惊喜无限! 满500送300

苏宁独家4年大尺寸“屏保”

苏宁电器(002024)股票代码:002024 上市公司名称:苏宁电器集团有限公司 行业:零售业

公司简介:苏宁电器集团有限公司是中国领先的家电连锁企业,也是中国唯一一家同时经营家用电器、通讯产品及家居用品的全国性连锁企业,公司拥有完善的物流配送体系,并已在全国范围内建立了健全的售后服务网络。

主要产品:苏宁电器主要经营家用电器、通讯产品及家居用品等商品,包括电视机、空调、冰箱、洗衣机、热水器、电脑、手机、数码产品、厨房电器、卫浴电器、净水器、空气净化器、扫地机器人、吸尘器、按摩椅、智能穿戴设备、智能家居产品等。

公司地址:南京市玄武区珠江路1618号苏宁易购广场

联系方式:4008-305-305